14.05.
Урок алгебры в 7 классе. Учитель Гончарова Е.Б.
Тема: «Решение текстовых задач с помощью систем уравнений. Задачи на совместную работу».
 Проверка усвоения изученного материала. 
№1
Какое из уравнений нужно записать в систему [image: ] чтобы она имела единственное решение? не имела решений? имела бесконечное множество решений?
а) y + 3x = 7;			в) y – 2x = 3;
б) 4x – 2y = 2;			г)  x = 5.
№2 Решите системы уравнений:
[image: ]
Изучение нового материала. (П. 45 стр. 219)
При решении задач с помощью систем уравнений поступают следующим образом:
1) Обозначают некоторые неизвестные числа буквами и, используя условие задачи, составляют систему уравнений;
2) Решают эту систему;
3) [bookmark: _GoBack]Истолковывают результат в соответствии с условием задачи.
Рассмотреть задачу 1 стр. 219.
Формирование умений и навыков.
1. Запишите с помощью системы уравнений следующую ситуацию:
а) Сумма двух чисел равна 17. Одно из них на 7 меньше другого.
б) Периметр прямоугольника равен 400 м. Его длина в 3 раза больше ширины.
в) Четыре боксёра тяжёлого веса и пять боксёров лёгкого веса вместе весят 730 кг. Спортсмен тяжелого веса весит на 70 кг больше спортсмена лёгкого веса.
г) Таня заплатила за 3 тетради и 2 карандаша 58 р., а Лена за 3 такие же тетради и 1 карандаш – 78 р.
 № 1099.
№ 1104.
Решение:
Пусть ослица несла х мешков, а мул нёс у мешков. Если ослица отдаст 1 мешок мулу, то у неё останется х – 1 мешок, а у мула станет у + 1 мешок. По условию у мула станет в 2 раза больше мешков, чем у ослицы, то есть получим уравнение: у + 1 = 2(х – 1).
Если мул отдаст 1 мешок ослице, то у него останется у – 1 мешок, а у ослицы станет х + 1 мешок. По условию в этом случае количество мешков у них станет равным, то есть получим уравнение: у – 1 = х + 1.
В итоге имеем систему уравнений:
[image: ]
x + 2 – 2x = –3;
–х = –5;
х = 5;
у = 5 + 2;
у = 7.
Ответ: 5 и 7 мешков.
Устно ответьте на вопросы:
– Какие существуют способы решений систем уравнений с двумя переменными? Опишите каждый из них.
– Как решаются задачи с помощью составления системы уравнений?
– Придумайте ситуацию, которая описывается следующей системой уравнений: [image: ]
Домашнее задание: п. 45 № 1100, № 2.
№2 Решите уравнение:
[image: ]

Тетрадь с работой сфотографировать и фото присылать на электронную почту в одном письме по адресу:
Ewgenija.goncharova0505@yandex.ru
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Pemure cuctemMs! ypaBHEHMIA:
a 2a +3b =10, a+2b=5,
a
a-2b=-9; 3a-b=28;

2x -5y =9, 6 3x -2y =8,
4x + 2y = 6. 6x+3y=09.
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337. Pemure ypaBHEeHUe

2 (4,2 =28[2-1yx
=(4,2-9,6x) 2,8(7 zx).

338. Haiinure 3HaYeHNe BRIPDAYKEHUA:
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